

ПОПРАВКА

В публикации газеты №26 (979) от 01.07.2022 года допущена ошибка: на странице 9 номер распоряжения от 24.06.2022 года «О внесении изменений в контракт от 5 мая 2021 года №0134200000121001135 на выполнение работ по строительству объекта капитального строительства: «Детский сад по адресу: г. Иркутск, мкр. Лесной» следует читать **№031-10-222/22**.